

今夜除歐聯16強首回合外，也安排了亞冠精英盃及連場英冠、英甲比賽，可以精選3場刀仔鋸大樹玩過關。當中英甲曼斯菲主場對韋根，兩軍目前同得39分排名16及15位，不過陣容卻此起彼落，韋根傷兵成災，共有12名一隊戰將負傷，令臨時教頭加蘭韋倫幾乎無兵可用，作客難敵有多名戰將傷癒復出的曼斯菲，主勝可作過關重心。（開賽時間：周三3:45am）

亞冠英冠英甲 精選過關 韋根一打傷兵 難敵曼斯菲

曼斯菲早前基於嚴重傷兵問題，戰績低落，已連續11場不勝，包括早前7連敗。但隨着傷兵問題逐漸好轉後，近期已先後作客賽和黑池及伯頓，今仗缺陣的一隊人數由8人減至4人，主場有力重響勝鼓。韋根近8場正式賽事只曾一勝，目前陣中共有8名主力養傷，加上另外4人帶傷上陣成疑，兵源嚴重短缺。上輪主場不敵雷丁，加蘭韋倫被迫提升幾名青年軍上一隊頂檔，主力戰將欠缺輪換空間，匆匆作客難回氣，撐主勝。

串上海和侯城和

今晚早場先有亞冠精英盃16強首回合，中超上海海港主場對日職橫濱水手（HOY TV 76台周二8:00pm直播）。橫濱水手是上屆亞冠盃亞軍，上月在聯賽階段最後一輪，亦曾作客以2:0擊敗上海海港。不過當時中

超仍未開咧，海港狀態未足，如今開季後取得兩連勝，前線古斯達禾及新兵李安拿度狀態大有進步，有力抗衡日職開咧後4戰3和1敗未贏過的水手，博和波！

最後英冠護級戰侯城對普利茅夫（開賽時間：周三3:45am）。侯城近14仗主場正式賽事僅得一勝，目前傷兵多兼有中場大將森巴蘭奴停賽；普利茅夫是英冠作客最差球隊，今季英冠17場作客未贏過，不過自從炒掉曼聯名宿教頭朗尼後，整體精神面貌及表現都有起色，近6場英冠僅1敗，英足盃更爆冷淘汰過利物浦，今仗未必能打開作客勝利之門，卻有望守和侯城。



上海海港前鋒 古斯達禾

曼斯菲後衛 奧舒拉查

侯城中堅 查里斯曉士

過關3串4推介

FB8449	上海海港 VS 橫濱水手	主客和和	3.40倍
FB8455	侯城 VS 普利茅夫	主客和和	3.35倍
FB8458	曼斯菲 VS 韋根	主客和主勝	2.07倍

10元注全中約收489.4元

卓林普做東 桌球大獎賽開鑼

「世界格蘭披治桌球大獎賽」今日起至9日在啟德體育園上演，雲集世界排名前32名好手，包括早前取得香港



世界一哥卓林普，今日在香港桌球大獎賽主場出師。

居民身份的世界第一「準神」卓林普，將力爭在「主場」奪冠。

今日首天賽事共排演8場比賽，卓林普於晚上7時30分，迎戰世界排名第15、2019年世錦賽四強加利韋爾遜，卓林普向以華麗瘋狂進攻桌球見稱，長槍精準、旋轉力量強大，必令球迷大飽眼福。至於世界排名第2，現任世錦賽冠軍加蘭威爾遜，則於晚上9時30分壓軸出場，迎戰沙治。至於排名第10的中國代表張安達，則於下午1時揭幕戰遭遇

另一位準度極高球手利素禾斯基，同時上演尚有兩位前世界冠軍威廉斯與冰威對決。

今晚壓軸戲尚有中國打吡，冒起甚速的新星吳宜澤出戰表現穩健的龐俊旭。另外4屆世錦賽冠軍希堅斯、及近期連續轟出147滿分的梅菲都會在今日登場。另一位受港人關注的中國名將丁俊暉會於明天亮相，而香港球手傅家俊與吳安儀，則於本月8及9日，分別與「白旋風」韋德及泰國「世一」勒查露，進行表演賽。

袋口太大 非桌球之福



桌球解密

陳偉明

香港首位職業桌球手、
「桌球節目」主持

梅菲在倫敦大師賽及世界公開賽都造出滿分147，賽後更形容世界公開賽的球枱為得分枱，使到球手更容易造出高度數。

此番言論引起網上大量討論，而且很多來自一些前職業手，包括前世界排名頭十六的球手，首先他們提到147在一些不標準的球枱上造出應否視為紀錄（例如袋口過大）？部分人認為造出147無論在任何情況下理應視為紀錄，因為難度絕對不少，而大部分前職業球手持相反意見，因為難度的降低，促使大量147的出現，使147的價值同樣降低，而且這些147在紀錄上，可以跟過往的147平起平坐，有欠公允。

其實世界桌總早在上世紀九十年代已經逐漸將袋口加大，其主要原因來自贊助商的壓力，因為比賽中太少破百的出現，不過經歷了三十多年的加大，現時職業比賽枱的袋口和球會的波枱分別已經不大，而且近年見到就算前列球手對普通球手優勢已經大大降低，過往前列球手因為比較適應比賽枱，經常見到明顯優勢，時至今日再無此番境況。由於難度降低的關係，使到一些拆局同樣變得容易，白波控制的技術要求同樣大大降低，英式桌球逐漸美式化，當然在現今講求速率的世代，將比賽加速是必須的，但同時需要取得平衡，甚至可以重質不重量。

曼聯出局

昨晨英足盃16強戰，曼聯主場對富咸繼續慢熱，完半場前遭客軍巴斯頓槌先開紀錄，曼聯下半場由隊長般奴費南迪斯扳平。兩軍激戰至加時並互射12碼，富咸門將尼奴先後救出連迪路夫及舒克斯射門，踢紅魔出局。曼聯領隊艾摩廉賽後死撐，仍以英超冠軍為目標，不管要用多少時間。



大帝干勝

NBA 洛杉磯湖人昨晨以108:102擊敗快艇，取得6連勝升上西岸第2位。賽事的焦點人物是湖人「大帝」勒邦占士，取得個人第1,000場常規賽勝仗。不過今場貢獻17分的他，只差一分就能夠達到生涯50,000分，未能同時慶祝雙喜臨門，這個里程碑要等下一場。

